

	12. zasedání zastupitelstva města	dne 06.12.2023
Složka <b>zP</b>		Materiál pro ZM č. ZM_M 66 BJ2226 03242/23
předkládá:	<b>Mgr. Jan Dohnal</b> primátor	
zodpovídá:	<b>Ing. Michaela Mahrová, DiS.</b> vedoucí odboru sportu	
zpracoval:	<b>Ing. Ondřej Jajkowicz, Ph.D.</b> referent pro sport I.	
	<b>Bc. Martina Tisoňová</b> referent pro sport I.	
	<b>Mgr. Markéta Kročilová</b> referent pro sport I.	
	<b>Bc. Denisa Lacinová, DiS.</b> referent pro sport I.	
	<b>Lucie Potschová</b> referent pro sport II.	
	<b>Bc. Tereza Jaroš</b> specialista podpory a manažer projektů v oblasti sportu	

**Věc:** Návrh na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci dotačních programů na podporu sportu

**Obsah:** Důvodová zpráva

Příloha č. 1: Návrh na poskytnutí - oblast tělovýchova a sport

Příloha č. 2: Návrh na neposkytnutí - oblast tělovýchova a sport

Příloha č. 3: Návrh na poskytnutí - oblast sportovní akce

Příloha č. 4: Návrh na neposkytnutí - oblast sportovní akce

Příloha č. 5: Návrh na poskytnutí - oblast významné sportovní kluby

Příloha č. 6: Návrh na poskytnutí - oblast sportovní infrastruktura

Příloha č. 7: Návrh na neposkytnutí - oblast sportovní infrastruktura

Příloha č. 8: Návrh vzorové smlouvy - oblast tělovýchova a sport

Příloha č. 9: Návrh vzorové smlouvy - oblast sportovní akce

Příloha č. 10: Návrh vzorové smlouvy - oblast významné sportovní kluby

Příloha č. 11: Návrh vzorové smlouvy - oblast sportovní infrastruktura

## Příloha č. 12: Důvodová zpráva

**Návrh usnesení:****Zastupitelstvo města  
k usnesení č. 02914/RM2226/49**

(č. usnesení)

(zn. předkl.)  
35**1) si vyhrazuje**

rozhodnutí o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu tělovýchovy a sportu a Programu na podporu sportovních akcí ve výši do 50 tis. Kč žadatelům uvedeným v přílohách č. 1 a 3 předloženého materiálu

**2) rozhodlo**

o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu tělovýchovy a sportu dle přílohy č. 1 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**3) rozhodlo**

o neposkytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu tělovýchovy a sportu dle přílohy č. 2 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**4) rozhodlo**

o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu sportovních akcí dle přílohy č. 3 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**5) rozhodlo**

o neposkytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostrava na rok 2024 v rámci Programu na podporu sportovních akcí dle přílohy č. 4 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**6) rozhodlo**

o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu významných sportovních klubů dle přílohy č. 5 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**7) rozhodlo**

o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu sportovní infrastruktury dle přílohy č. 6 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**8) rozhodlo**

o neposkytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2024 v rámci Programu na podporu sportovní infrastruktury dle přílohy č. 7 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**9) rozhodlo**

o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí účelové dotace mezi statutárním městem Ostrava a příjemci účelových dotací dle bodu 2) tohoto usnesení dle přílohy č. 8 a důvodové zprávy předloženého materiálu, s příjemci účelových dotací dle bodu 4) tohoto usnesení dle přílohy č. 9 a důvodové zprávy předloženého materiálu, s příjemci účelových dotací dle bodu 6) tohoto usnesení dle přílohy č. 10 a důvodové zprávy předloženého materiálu, a příjemci dle bodu 7) tohoto usnesení dle přílohy č. 11 a důvodové zprávy předloženého materiálu

**V Ostravě dne 29.11.2023**